g,a2 8
FOOD PLANTSENGINEERING &Y Jalas duia s3aLal)
(2) el 220 (2) Al clas gl axe : s BRI ¢ 5al)

gﬁd\ v Glaa ) ) ,A,e,i sdalal) (i yda

BM\QMQ_&\JJS\Z\,AS—%.EY\ ?JS';P"‘&

a.um\aj\ E‘).UAM\

Unsteady - state heat transfer and Heat Exchangers 42 )l sl coWaluall 3 jiiaall pe 3 ) jald) Jlan)

Unsteady - state heat transfer :3_siusall je dlall a5, all i)

EJ\)AJ\Z\AJJMLAJ.\L%Jﬂ\}\w\m‘;uﬁﬂ\ﬁaM\Jp:\j&\éaJ\)ﬂ\d@\
w}bé;aﬂ“ha)‘ﬁ\h)&u;ﬁ&ﬂ‘a&dm;‘UA‘)S\CA

Biot Number ;< siw a8

O A Jaa i slia) A s siad) 1551 el Y (aia i 8) Tkl e i) s Jiay s
- &l Al JEEY (aal s Jamall Jass )

hL
Mot = 5
(M) budl Jsha:L
K o S 0l 5 Alaga 0 555 Gl e il (6 0.1 ¢y J81 Nigy IS 13
=T ==
T-ﬂ = 1_1

?“‘%j\ 5 9 A%JJ:Tl ¢ (OC) Al sl Bl mda To ¢ (OC) aalsal) ﬁm;ﬂ ) mda 0T
el it ¢ (KQ) eal) AS o ¢ (TR) el o) ALl ;A (OC) Y]

Coai ABle A A8 5 8o A () amy 3 /xS 980 4BUS daleda juasl 3 all Ax sl bk
G5l Ay s 292 / Lls 5000 el 51 pall JE Jebeos aus 50 Wb Chai dilis iy5 S
Abladall juaal e sill 3l jall ol Lde (5 5% 20 40lai¥) Aalakall 3 ) Aa 505 4y 5 da 53 90 A0

(A 228/ J 9 3950



g,a2 8
s sl il ol a3y . 3005€C 5 ghany SN tay 2o 3!
:‘5,\“3?‘3 i,&dl..’....‘.@\....aJ,L..:g:L‘.Jl FEN] D
l h > v b
= — H :",n ==2 5) = ‘ »
A 2[4:.7 |=220% = 27(0.5)" =1.57m

47(0.5)°

2

-

=0.262m’

il

m = p¥ =980X0.262 = 0.257kg
(Y]
I,~-T = e
To x: Tl
S00.X1 57
90-T =g T Y
90 - 20

83.3C" g ghusion il T 20 sy

h e SSTK Ols QB ise QLS Jlally ddalall 4a slaall Gl 40 G J3570.1 (o S Ng; S 1
ama s (me 22y e (5l oall Jaa sl Jame (o Al Jiay s 0 ) 8 a8 ) gy dlladl o2a
3yl all Q\AJJ}LJAJMLU‘P‘_A‘MJ}MSSAS‘ e;;l\__a'é)\);j\ GRS

Fo=—mr el
Copr= x°
k
a =
pC,

X /2 axaions 4l aliae IS5 o mal g€ Ll | 3 ghand ) (5558 <3 e amall S 131 T a2dies
i )55 Qs iy aladls 58 a8 iR L gl oad) JLEEY) dalear @ il Coual (ga Yoy
T-T, ;o
'].-I _'rl:l
- byl Lo paidama & 5.25hr sl s 18CL R3LGN1 50t 2 jay 10cma a3 IS5 2o

5 ! S by IW/TK il s e Ll 1 pnd] Sl sl 5y Lale 4C

SA.T5X10"m* hr Lt (518 55l podt SN Jolasy 0.15wW/mK w20l
bt
K
Q‘ s
Bi=- = =1
0.5
| 75X107° 528
K _ATSKWO 525 o0
Copr’ 0.05

K al
.\‘:

F =

e

F’_-. 2 —
Copr’




tO ot A gyl Jlem AU LaS1 3 e
T-To
TI-TO

=0.1

r—(-4)

e = (), ] S T +4=0.1X22
18 —(—4)

T=22-4=-18C°

o e Radie T Sl ] il (on e 200801501 &)1 o 239 G000 i
13.5W/m K g ghany mbiandly LAY i baondly 3 pnlt JLEH ool i cales [318 $77CYs 1
HEPR | R Ei‘:ﬁ‘[lkg-’mith..dl ke Lalism s AW/MK L) bss gl &l o JLEDN alaas
BT5hr 50 sas lnll isiia 5 g ptl &g e 103K KK m Lol
e
K1
l[“,,r;r:
45875
F,= 1‘”"7'_ ~=0.5
0.3X2590.% @]

E =

ki
Bi=—
K

5y
Ei:E'%:Lia-:l.m

b ;
]

il iisiia e 0.8 50l

|
-5

=0.8=T-577=0820-577)=—456
0577

T =5T7-4456=1314C"



S KOs Alage 0S8 dpadaiall A gliall (8 40 e S Ng; OIS 1)
Jacketed Pans _laall ds 50 3 dae )

e LUl IR e (s sing 38 sle 5 Jaly laall 2 50 e sle sl 8 4iiud 2y 2 Qi) o gial 2
sl J e DA A8 5a Alla 8 JiL

2\_1.4.%\)“ Q\J‘\:\Luj\ Q\J\_ﬁs\J\ uAJ . CJJ)AS‘ J\Jﬂ\ &\ﬁ&dﬁd;b)@ﬁ)\)ﬂ\ JMAUJSJ
sl ol £18 oLl e o sell ) 3 pm s Slla 0580 -1

Adlle gl ya JEnl OObaa e Y Jlall () jall JEidl diaddie Eiblalas die =ih 5 Gareaill

\hé)\ﬁuég\}é\}uﬁd\ J\A.d\:d\)y C«LAJB_.]&J:\.LAAJ‘PJO\ -3

da il 1A ¢ Hlaad) [aBaa ele g (; sl (aas 50 U"Mjcsg by die elal) s calalial a8 -l
AL sle S (s juns) Sl SIS 100 slall ol (5 nall Tl y (5 5in 18 slowall AB5N1 5l all

4



gz il
SLS 100 xie elall Jlay auii A )0 (5 20520/ s 300 30 yad) JEY S Jaleall 5 25 ] dabis
228/0 52 18 2202 slall Al 454K 5 ) jall 5 (550 120 & JSub

q=UAAT

q =300 x 1(120 — 18) = 3.06 x 10*]/s

6 sbusi sLall s, a8

=—=14X
2.202%x106

3.06 x10* 102k
1 8 = 50kg/h
Y
Al JBJUA&\@AS&\J.@_M \("3.'."“"’3)\);3‘ 2\;‘)3&@‘)\ @}M(M' "\2\73\.3.1.3.1.{: 4;.\.1.13“”.“\5..3& (3.\14.\.\ kY]
: MJL&AM e‘.ﬂi:\ul_j :\:\Sﬁ\ QM\ ‘m’“ Jl_.ﬁcy‘ ‘)L_'\_.‘ ..A.A\}}\ L.)SA:‘j ) AT w. e e .‘ LAXS

(T, —T) B —hAt
T —Tp P

Jilace 48 555 pionil L e (e 51yl Al J3 CandBSA e (5 gim el s pladiu) Alla
M\me&&ew\ Jaa u\mﬁ_)\);j\ub"_)uéc Mgﬂ\}%&d\'&)\)ﬂ\d@\
dh:u‘dAL&ALﬁJJDJJMuMGLu:\Am‘BA\:\SLG@J\P@mﬁjdk_ﬂm»dhéusg)ﬂ\}\
.@LMBJ\J;

‘_A\ eluall 3 )l jn 4y cA)] ?JM‘ Sl a8 gl JU) c_g Jlaaldl GJJ).«S\ le ) cpa aie U
(55 AaS/ Usa 51 3.95 T 5015 sall o) (ml 58 (s 5 90

)

me

3.95 x 103 x 50 (90 — 120) _
t=| — =803 s = 13.4 min

1 - -
300 x 1 818 —120)



43‘)“);:\;‘).35\\.4&\Mﬁﬁ)\}&;)ﬁéuwaﬂ)\)ﬂ\&u\ds.da\.ﬁ\}%95‘)\‘);1\ d.ﬁ\_\.d\
ALY 8 i 8 Aeddineall Al sl VLl Lgibial (e DA ladlall A8 ol Glld 5 nddia
el g culall Jie AL

(o CeiY) s dasball g g e Ay )l jadl el
Parallel Flow Heat Exchanger (cocurent flow):cs ) siall (s 515l Jalaall

Thi

[ ]

—

8
A4
—

o

A

Tho

;Qi\...d\ é\..d\ %) Lﬁ)‘)ﬁj‘ daal) Jaxa RN

qn = mj, Cpp(Thi — Tho)
@Laﬂ L”g‘)\‘);l\ sl Jaza
qc = Mg Cpc(Tco — Tei)
dn = qc
1ol Jalaall 3 A1l 1K 2 ) jal) 26U A€ onen

q =UAAT,

(TP) 63~ Jobaall el ke Alasn s A (W/T.0C) (IS0 8l Jii JalascU
a0 Jas sial ai e M) (3 AL a5 (OC )l @ilall g bl wdlall (B ) el A oy 3 AIAT,,
. LMTD sl

6



g,a2 8
(Thi - c1) - (Tho - co)

ATy = —
in (=)

Counter Flow Heat Exchanger (s sSaall sl jall Jaldll

L osSlaia olaily 53 juall o) Aidisal) salall 5 olatly Alaad) salall yu 4 g

Tho

A

Thi

RN ATm :‘;'N\S Al 22 4;3

\ | (Thi - co) - (Tho - Tci)
ATm B In ((Thl — co))
(Tho - c1)

(YIS Aol daliaall dpally JASU 3 ) jadh Juass) Jalas cawsy




Fouling Factors <l sté Jalza

Aol mildiall g i) o (e i Eaasg Al ha 3 558) YLl AL dAats Gla¥) (aey S
Ao gl aaty | (gl padl Jaluall 2y ) jadl Aa gliall 3l ) (g 135 &) sall 2353 g2 gall anil 5 )0

1 1

d =55 ¥
o, U
okl IS 5 )l JUi) Jbas SUq SR U8 o) adl Jslaall SIS 5 1 ) i) Jebacs :U
cl 5 U A ) jal) e gliall 1Ry L alasiu] dey (51 Al

Lol Jabaall IS 5 ) jal) Jlsil Jebaa 5% il

1 | XL | |
=4 —++—+ + as
h, N, K. Ry B

w

Aa 0 65 A Asie da )0 35 e ) Aol gy ABAS 25 4880 / aS 68 Jaear (304 ele e
Jsa S 1.9 cy il g alS aaS/ Jsa 4100 slell e ill 5 ) jad) il 13 uSlatia (5l Jabie (A5 52
DUl Jalaa OIS 131 (555 75 4nssd sliily ssia 110 Alsia sl cu3ll 5 dany Al a8/
oAl Jaladll d elall (5 all ) Jane canal | 20/ 15 320 5 ()l Jobiall U 551 jal)
sl Jalaall Aalisa 5 5 ) jadl da o Jass gial e jle Sl (3 5all g 31 (3805 Jomay



Tho

A

Thi

qc = Mg Cpc(Tco — Tgi)

8
=25 X 4100 (65— 35) = 139400 w

AT, =

qn'=my Cop (Thi — Tho)
139400 = mj, x 1900 (110 — 75)
my, = 2.09 kg/s
ATm _ (Thi - Tco) - (Tho - Tci)

(=)

~ (110 -65) — (75—-35) .
—10-65) = 42.45°C
“((75—35))

q =UAAT,

139400 = 320 X A X 42.45



A=10.26 m?

gl e gloa ol (B g5 34,5 (N Asie Aa )0 68 e lall e U/ 23S 1.9 2508 o b
5 4 5yl Jslial U ATl oLl 55 pm dn o il Cum i i) 13g] Ll aladind o3 ¢ (5 3) skl
slally GAIS | w38/ Usa 3500 clall Tue gl 551 all () Caale 1) 5 5 24.9 (5 slasi 4o An Al
b L Ll (305 (i el | 22 36 o)yl Joladll daliae ClS s (S | a3/ Jom 4100 (550
Jaledll IS 550l J Jaleas el ey e il i e sl Gl | sl pall Jalal

Lol

Thi

] <—

|
:

Tco Tci

Tho

nh = qc = My, Cph(Thi u Tho) = Mg Cpc(Tco - Tci)
ge = 1.9 X 3500 (68 = 34.5) = m, x 4100 (24.9 — 4)
m=2.6 kg/s

. (Thi - Tci) - (Tho - Tco)

AT, =
™ In ( (Thi — Tei) )
(Tho - Tco)

(68 —4) — (34.5—24.9)

"\ (@25 =249
q = UAAT,,

222775 =U x 36 X 28.67
U=215.84 W/m?.K

10



CB /xS 0.4 sl damay an 25 Al o plal sl JAb ans (sl 3 s B gom il 1l
P = s e plaa aladiuly (5 18 (e il e ) Glllia 5 (5 50 49 alall 40003 Y1 5 ) jal) da )2
Jalaa O a8l € U ¥l Jsha sale (555 10 Lo late 440G 5 ) ja Aa 3 die i) Jsa el

20238/ Jsa 3890 ulallde gill 5l all 5 2062 / Jsa 900 sl I aleadl (a5 adl Juam)

qn = my, Cpp(Thi — Tho)
qn = 0.4 X 3890 (49 — 18) = 48240 ]/s

AT, = (Thi - Tci) - (Tho - Tco)
m In ( (Thi — Tei) )

(Tho - Tco)

(49 -10) — (18 — 10)

ATy, = —
(=10)

= 19.6°C

48240 = 900 A X 19.6
A=2.43 m?
D=0.025 m

L=2.43/(3.14 *0.025)=34.4 m

11



